

режиссерские и актерские работы. В 1976 г. В. М. Шукшин награжден Ленинской премией СССР (посмертно) за творческие достижения последних лет в киноискусстве. Произведения Шукшина переведены на многие языки народов мира и издаются в нашей стране и за рубежом. В 1979 году между Марсом и Юпитером открыта новая планета, которой дано имя «Шукшин». На родине В. М. Шукшина в с. Сростки Бийского района Алтайского края открыт Всероссийский мемориальный музей-заповедник В. М. Шукшина. В 2004 году в родном селе, на горе Пикет установлен памятник В. М. Шукшину, автор Вячеслав Клыков. Ежегодно в июле собираются люди в Сростках на Шукшинские дни, где на горе Пикет проходит заключительная программа фестиваля.